## дорожная безопасность

Большая работа в группе ведется по обучению правилам безопасности. Дети приняли участие в городском конкурсе «Искусство вождения — культура пешехода». По итогам конкурса наши ребята заняли II место.



Городской конкурс » «Искусство вождения — культура пешехода»





Параллельно соревнованиям для детей, был организован и конкурс для педагогов, которые предоставили материал-портфолио о профилактических работах в ДОУ. По итогам конкурса среди команд первое место заняла педагог Родникова Виктория Геннадьевна, МБДОУ детский сад №110 «Золушка».

## «Азбука Респ дорожной безопасности»

Сегодня в обществе активно обсуждаются проблемы безопасности детей и забота о детской дорожной безопасности — одна из важнейших задач взрослых. И одним из приоритетных направлений работы в детском саду, школе, центрах дополнительного образования является своевременная пропаганда и профилактика детского дорожно-транспортного травматизма, и она должна начинаться с раннего возраста.

«Азбука дорожной безопасности» — так назывался городской конкурс среди дошкольных учреждений г. Упан-Удз, направленный на формирование навыков безопасного поведения на дорогах и воспитание культуры безопасного поведения. Такой конкурс проводился в нашем городе впервые. Организаторами конкурса стали МБУ ДО «Детско-юношеский центр «Безопасное детство»» г. Упан-Удэ и ОГИБДД УМВД по г. Упан-Удэ.

Воспитанники детских садов соревновались в четырёх конкурсных этапах. Для них были организованы игровые и познавательные станции. На станции «Умелый водитель» ребята демонстрировали искусство вождения велосипеда. В викторине «Юные знатоки дорожного движения» участники отвечали на вопросы на знание Правил дорожного движения. На станции «Спасай-ка» конкурсанты показывали свои знания по оказанию первой помощи. И, наконец, на «Творческой» станции команды представляли свое название, речёвку или песню.

Малыши подготовились к этому мероприятию основательно: для представления своих команд они развернули масштабные декорации, презентовали целые теэтого нью постановум. Приятиым оказалось то, что н



в основах оказания первой помощи и знаниях правил дорожной безопасности:

Доброжелательная атмосфера, весёлое настроение и отличное знание Правил дорожного движения помогли воспитанникам ДОУ преодолеть все препятствия и получить незабываемые впечатления. Для ребят это был замечательный опыт показать свои возможности и, конечно же, получить заслуженную награду!

Организаторам и участникам конкурс очень понравился, и такие мероприятия планируется проводить ежегодно.

> У. ДАМДИНОВА, МБУДО «Детско-юношеский центр «Безопасира петство», г. Vesa, Ves

В нашей группе была проведена акция «Засветись! Стань заметней на дороге!». Использование данного мероприятия способствовало обогащению и расширению знаний детей о правилах дорожного движения и пониманию родителями важности обязательного проведения совместной работы семьи и детского сада по формированию безопасного поведения на дороге и ношения светоотражающих фликеров в элементах одежды детей.

